WÓJT GMINY LIPINKI ŁUŻYCKIE
ZAPRASZA DO SKŁADANIA OFERT NA OBSŁUGĘ GASTRONOMICZNĄ IMPREZY PLENEROWEJ ”GMINNY FESTYN DOŻYNKOWY 2012”

Przeznacza się do dzierżawy w dniu 25 sierpnia 2012 r. wydzieloną część działki                        o nr ewidencyjnym 738/6 o pow. 500m2 (25 m x 20 m), położonej w Lipinkach Łużyckich (obok boiska sportowego) z przeznaczeniem na prowadzenie działalności gastronomicznej z możliwością sprzedaży ciepłych posiłków i napojów alkoholowych                 o zawartości alkoholu do 4,5% oraz piwa. 
Wydzierżawiający zapewnia bezpłatnie zasilanie energetyczne z możliwością przyłączenia urządzenia o łącznej maksymalnej mocy 15 kW, jak również dostęp do toalet. Dzierżawca zobowiązany jest posiadać decyzję Powiatowego Inspektora Sanitarnego zezwalającą na handel środkami spożywczymi oraz zezwolenie na sprzedaż napojów alkoholowych.

Wyjściowa stawka czynszu dzierżawnego wynosi 800,00 plus 23% podatku VAT, co daje kwotę 984,00 zł brutto. Warunkiem przystąpienia do przetargu jest złożenie pisemnej oferty zawierającej:

a) imię i nazwisko, adres oferenta lub nazwę i siedzibę firmy,
b) datę sporządzenia oferty,
c) oświadczenie, że oferent zapoznał się z przeznaczonym do wydzierżawienia terenem oraz projektem umowy i nie wnosi do niej uwag,
d) oferowaną stawkę czynszu dzierżawnego,
e) ofertę gastronomiczną z dokładnym wyszczególnieniem oferowanych potraw,
f) informację dot. liczby miejsc siedzących dla konsumentów, nie mniej niż 500,
g) pisemne zobowiązanie do utrzymania czystości i porządku terenu całej działki,
na której prowadzona będzie działalność,
h) kopię aktualnego zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych o zawartości alkoholu do 4,5 % oraz piwa,
i) oświadczenie o posiadaniu wymaganych prawem zezwoleń związanych                        z rodzajem prowadzonej działalności.

Oferty należy składać w zamkniętych kopertach z napisem “Gminny Festyn Dożynkowy 2012” w sekretariacie Urzędu Gminy do dnia 30 lipca 2012 r. do godz. 14:00. Otwarcie ofert nastąpi w tym samym dniu o godz. 1500. Wyniki przetargu ogłoszone zostaną na stronie internetowej BIP Lipinki Łużyckie.

Komisja Przetargowa przeanalizuje złożone oferty pod kątem ich atrakcyjności handlowej. W sytuacji gdy złożone oferty będą równorzędne Komisja wybierze ofertę              z najwyższym oferowanym czynszem dzierżawnym. 

Podpisane umowy dzierżawy nastąpi do dnia 3 sierpnia 2012 r. (wzór umowy do wglądu w Urzędzie Gminy Lipinki Łużyckie ul. Główna 9, pokój nr 10).
Szczegółowe informacje można uzyskać w siedzibie Urzędu Gminy Lipinki Łużyckie przy ul. Głównej 9, pokój nr 10 lub pod numerem telefonu (68) 362 62 35.

Uwaga!
Urząd Gminy Lipinki Łuż. zastrzega sobie prawo do dopuszczenia innych usług gastronomicznych np.: gotowana kukurydza, wata cukrowa, popcorn, gofry, przysmak świętokrzyski, prażynki, lody, w przypadku braku wyżej wymienionych dań we własnej ofercie.
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