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Lipinki Łużyckie 23.04.2013r.
Ośrodek Pomocy Społecznej w Lipinkach Łużyckich jest w trakcie realizacji projektu w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki pod tytułem „Aktywna integracja szansą na lepszą przyszłość” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego. Koszt projektu na rok 2013 to suma 51.900,70zł. W ramach otrzymanych środków na realizację projektu w Ośrodku Pomocy Społecznej od 1 stycznia 2011r. został zatrudniony na 1/5 etatu pracownik oraz na 1/3 specjalista do spraw rodziny.
Projekt adresowany jest do klientów OPS w celu zwiększenia ich aktywności społecznej i zawodowej. Podobnie jak w latach poprzednich obejmie między innymi usługi wspierające aktywizację zawodową, udzielenie informacji o prawach i uprawnieniach, organizację, finansowanie poradnictwa i wsparcia indywidualnego oraz grupowego w zakresie podniesienia kompetencji życiowych i umiejętności społeczno – zawodowych umożliwiających powrót do życia społecznego.
W połowie maja 2013r. w Sali GOK w Lipinkach Łuż. odbędzie się pierwsze spotkanie dla uczestników projektu, które będzie miało charakter informacyjno – rekrutacyjny. W roku 2013 do realizacji programu zostanie skierowane 11 osób z terenu Gminy Lipinki Łużyckie. 

                                                                                     Kierownik OPS Lipinki Łuż.
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