GMINA LIPINKI ŁUŻYCKIE

reprezentowana przez

WÓJTA GMINY 

ogłasza otwarty konkurs ofert 

na realizację zadania publicznego polegającego na upowszechnianiu kultury fizycznej i sportu na terenie Gminy Lipinki Łużyckie w 2012 roku.

Konkurs skierowany jest do organizacji pozarządowych oraz podmiotów wymienionych w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności  pożytku publicznego i o wolontariacie  (j.t. Dz. U. z 2010 r. Nr 234, poz. 1536 ze zm.), których działalność statutowa zgodna jest z dziedziną zlecanego zadania.

1) Rodzaj zadania.

      Przedmiotem konkursu jest upowszechnianie kultury fizycznej i sportu                    na terenie Gminy Lipinki Łużyckie w 2012 roku;

  2) Wysokość środków publicznych przeznaczonych na realizację zadania.

      Na realizację zadania będącego przedmiotem konkursu Gmina przekaże dotację w wysokości 35.000 PLN (brutto) oraz umożliwi:

       - nieodpłatne korzystanie z boiska i szatni dla sportowców;                   

  3) Zasady przyznawania dotacji.

      Dotacja zostanie przekazana zgodnie z przepisami ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności  pożytku publicznego i o wolontariacie  (j.t. Dz. U. z 2010r. Nr 234, poz. 1536 ze zm.)

4) Termin i warunki realizacji zadania.

     Zadanie ma być realizowane w 2012 roku. Zadanie ma polegać                          na upowszechnianiu kultury fizycznej i sportu, organizowaniu imprez, zawodów i turniejów sportowych oraz braniu udziału w rozgrywkach sportowych organizowanych na terenie innych gmin. Do zadania należy również bieżące utrzymanie i poprawa stanu technicznego istniejącej bazy sportowej.

  5) Termin składania ofert.

     Oferty należy składać w terminie do 22 grudnia 2011 roku w sekretariacie Urzędu Gminy Lipinki Łużyckie  ul. Główna 9, tel.  68 3626230;                 fax: 68 3626241. Oferta powinna być złożona na formularzu wniosku zgodnym z załącznikiem nr 1 do rozporządzenia Ministra Pracy i Polityki Społecznej z dnia 15 grudnia 2010 roku w sprawie wzoru oferty  i ramowego wzoru umowy dotyczących realizacji zadania publicznego oraz wzoru sprawozdania z wykonania tego zadania (Dz. U. z 2011r. Nr 6, poz. 25). Wniosek powinien być dostarczony listem poleconym, pocztą kurierską lub osobiście (wnioskodawca otrzyma potwierdzenie złożenia wniosku z datą jego przyjęcia na własnym egzemplarzu). Komplet dokumentów winien być umieszczony w kopercie opieczętowanej pieczątką firmową wnioskodawcy           i podpisaną: „Konkurs na upowszechnianie kultury fizycznej i sportu na terenie Gminy Lipinki Łużyckie w 2012 roku”. Wnioski  złożone w inny sposób nie będą rozpatrywane.

  6) Termin, tryb i kryteria stosowane przy dokonywaniu wyboru oferty.

     Wyboru oferty dokona komisja konkursowa powołana przez Wójta Gminy Lipinki Łużyckie. Wybór oferty nastąpi do 30 grudnia 2011 roku.

      Przy wyborze oferty stosowane będą następujące kryteria:

      - atrakcyjność projektu dla mieszkańców gminy                          50 pkt

      - budżet projektu, w tym wkład własny wnioskodawcy               30 pkt

      - doświadczenie i zaplecze wnioskodawcy niezbędne 

         do realizacji projektu                                                                  20 pkt

  7) W 2010 i 2011 roku Gmina Lipinki Łużyckie realizowała powyższe zadanie powierzając je organizacji pozarządowej i przeznaczyła na ten cel w 2010 roku- 40.000 PLN a w 2011 roku- 35.000 PLN.
