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Lipinki Łużyckie 14.08.2012r.

Wyjazd integracyjny – Bogumiłów 2012r.

W dniu 6 sierpnia bieżącego roku w ramach programu „Aktywna integracja szansą na lepszą przyszłość” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego, odbył się wyjazd integracyjny dla uczestników programu wraz z dziećmi oraz pracowników odpowiedzialnych za realizację projektu do Gospodarstwa Agroturystycznego  w Bogumiłowie.
O godzinie 13:30 autobus przewiózł uczestników spotkania do Bogumiłowa. Na gości czekał uroczysty obiad. Uczestników spotkania powitała kierownik OPS Pani Anna Sereda. Po obiedzie goście brali udział w przejażdżki  i jeździe konnej. Dla dzieci zostały udostępnione gokarty. Wszystkie atrakcje sprawiły uczestnikom wiele radości i przyjemności głównie dzieciom. Dla wielu z nich była to pierwsza w życiu okazja do przejażdżki konnej. Następną atrakcją przewidzianą w programie wyjazdu było strzelanie z wiatrówki i łuku. Gospodarz zaprosił wszystkich gości do specjalnie przygotowanej szczetnicy na której każdy miał okazje przejść krótki instruktarz i trening strzelania.
Po godzinie 17-stej uczestnicy zostali zaproszeni na ciasto, pączki, kawę i herbatę. Była to okazja do odpoczynku, rozmowy i spacerów po bardzo atrakcyjnym terenie wokół Gospodarstwa. W między czasie gospodarz przygotował wielkie ognisko. Wieczorem wszyscy goście zostali goście zostali zaproszeni do wspólnego pieczenia kiełbasy, podano wyśmienite potrawy. Po uroczystej kolacji podjechał autobus, który zawiózł uczestników wyjazdu do domu.
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